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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

El Diputado Gabriel Rufián Romero y la Diputada Montserrat Bassa i Coll 

del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno 

español las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 16 de febrero de 2023  

 

 

 

Gabriel Rufián Romero    
Diputado        
G.P. Republicano   
 
 
 
Montserrat Bassa i Coll    
Diputada        
G.P. Republicano   
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La organización Forbidden Stories, de la cual forma parte el diario El País junto 

a medios como Der Spiegel, Le Mond, The Washington Post o The Guardian, ha 

hecho público que un excomandante del ejército israelí, Tal Hanan, se 

vanagloriaba ante posibles clientes de haber sido responsable de una ofensiva 

en la red contra la Generalitat de Catalunya con la intención de boikotear la 

consulta del 9N de 2014 en Catalunya. 

 

Los ataques informáticos, que se llevaron a cabo intermitentemente durante tres 

días y que fueron denunciados por el Govern de la Generalitat de Catalunya, así 

como por Òmnium Cultural y la Assemblea Nacional Catalana, llegaron a afectar 

el funcionamiento de portales gubernamentales tan sensibles como el Servei 

d’Emergències Mèdiques, que fue bloqueado obligando al aplazamiento de 

intervenciones quirúrgicas, o e-justícia. 

 

Asimismo, Hanan se atribuye haber filtrado documentación falsa sobre 

surrealistas supuestos vínculos entre el independentismo catalán y Estado 

Islámico. 

 

Hanan, vinculado con la polémica consultora británica Cambridge Analytica y 

que trabaja para organismos de seguridad e inteligencia gubernamentales a nivel 

internacional con la empresa de seguridad DemoMan International Ltd, de la que 

es director general, ha impartido cursos a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 

del Estado y, según presume, ha participado en sucias campañas electorales. 

Teniendo en cuenta que, según las declaraciones a RAC1 del abogado y experto 

en industria militar de Israel, Eitay Mack, el gobierno israelí supervisa 

exhaustivamente la exportación de inteligencia o material y sólo permite venderlo 

a los Estados, las sospechas recaen sobre el Gobierno español. 

 

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas: 

 

¿Ha llevado a cabo el Gobierno alguna investigación para averiguar la veracidad 

de la información y quién pudo haber atacado las páginas web de la Generalitat 

de Catalunya? 

 

En caso afirmativo, ¿cuál es la conclusión de dicha investigación? 

 

En caso negativo, ¿piensa hacerlo? 
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En caso de que no piense investigarlo, ¿por qué no? ¿le parece normal no 

investigar el ataque de supuestas empresas de inteligencia y seguridad 

extranjeras a las páginas web de una Administración del Estado? 

 

¿Piensa el Gobierno español solicitar información o pedir explicaciones al 

Gobierno de Israel respecto de este caso? 

 

En caso negativo, ¿por qué no? 

 

¿Piensa el Gobierno español emprender acciones legales contra una empresa 

que ha atacado informáticamente a una Administración pública como la 

Generalitat de Catalunya? 

 

En caso negativo, ¿por qué no? 

 

¿Piensa el Gobierno español emprender acciones legales contra una empresa 

que ha puesto en riesgo la atención médica de emergencias de la Generalitat de 

Catalunya? 

 

En caso negativo, ¿por qué no? ¿no le parece al Gobierno que es gravísimo este 

ataque? 

 

¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a que se haya producido un ataque 

al Servei d’Emergències Mèdiques de la Generalitat de Catalunya? 
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